

2358 B

CONFORM CU ORIGINALUL



Parlamentul României
Senat

ÎNTREBARE

Adresată: Domnului Bogdan Gheorghe TRIF

Ministrul Turismului

De către domnul senator: George - Cătălin Stângă

Circumscripția electorală: Nr. 18 Galați

Grupul Parlamentar: Partidul Național Liberal

Ședința Senatului din data de: 18.02.2019

Obiectul întrebării: Port turistic în municipiul Galați, o necesitate pentru dezvoltarea locală

Stimate domnule ministru,

Construirea unui port turistic și a unei zone de agrement pe faleza Dunării în Galați este un proiect necesar pentru promovarea județului Galați ca destinație turistică de referință a zonei dunărene și pentru dezvoltarea locală.

Scopul acestui obiectiv de investiții este crearea unei zone portuare sigure și eficiente pentru agrement și recreere, creșterea gradului de atractivitate a regiunii și asigurarea unei dezvoltări durabile a turismului la nivelul județului Galați. De asemenea, construirea unui port turistic la standarde internaționale ar duce la integrarea municipiului Galați în circuitul turistic național și internațional, urmând ca județul Galați să devină o destinație turistică importantă prin valorificarea numeroaselor resurse naturale, culturale și turistice existente pe raza acestuia.

În cadrul ședinței Senatului din data de 19.02.2018, v-am adresat o întrebare în care v-am solicitat să îmi comunicați dacă ministerul pe care îl coordonați are în vedere realizarea investiției „Port turistic și de agrement în municipiul Galați”. Din răspunsul primit reiese că Ministrul Turismului, în conformitate cu HG nr.558/2017, actualizează Master Planul de Investiții în Turism, în urma propunerilor făcute de unitățile administrativ-teritoriale locale.

În acest sens, domnule ministru, vă rog să îmi transmiteți dacă din partea Primăriei municipiului Galați ați primit, ulterior anului 2017, propuneri de investiții pentru construirea unui port turistic și amenajarea zonei de agrement de pe Faleza Dunării. În cazul în care se confirmă acest aspect, vă solicit să îmi transmiteți dacă ministerul pe care îl coordonați are în vedere alocarea de fonduri pentru sprijinirea proiectului.

Solicit răspuns scris, conform Regulamentului Senatului.

Data

18.02.2019

Senător PNL

~~George~~ Georgiana Stângă